



## 《“接下来的治疗费我全包了”》新闻后续

### 宝宝手术成功,昨天出院回家 许昌干果店老板周先生专程赶到郑州送治疗费 3个月后第二次手术的费用他也全包了

# “只要孩子用钱,一个电话我还会送过来”

3月26日,本报A09版《“接下来的治疗费我全包了”》一文,报道了出生10多天的新密女婴毛毛(化名)既不幸又幸运的消息。她患了重病,可是父母筹措不到钱被迫“放弃治疗”,就在办好出院手续时,同病房的好心人一个电话感动了一名干果店老板——孩子有救了。

昨天上午,恢复良好的毛毛在众多爱心人士的祝福声中出院回家了。  
郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图



干果店老板周先生和他女儿看望即将出院的孩子。



出生10多天的新密女婴毛毛患了罕见病,家人会因没钱治疗——干果店老板听了很揪心  
“接下来的治疗费我全包了”  
他说“除了钱应该多做好事,应该感恩社会”

本报  
3月26日  
的报道

### “以前看到孙女就愁死了,现在光想笑”

“出院了,孩子终于可以出院了,心里特别高兴!”昨天上午10点,在郑州市儿童医院住院部五楼新生儿外科的走廊上,64岁的王太一脸笑容。

病床上,刚刚满月的毛毛好奇地看着每一个人。她的姑姑、姥姥和爷爷等亲人围在一起,个个笑得都很开心。

王太好老人是毛毛的爷爷,他说:“现在可以出院了,我心里的高兴劲儿真是没办法说,现在看着孙女就光

想笑。”  
昨天上午,郑州市儿童医院新生儿外科主任王献良说,毛毛恢复得很好,3个月之后再回医院里做第二次手术,“把肠管接回腹腔”,这样孩子就可以像正常的婴儿一样快乐地成长了。

鉴于毛毛的家庭情况,院方还特别减免了部分费用。

昨天上午,得知毛毛要出院,众多爱心人士前来为孩子送行。

### “我们可算约好了,3个月后再见面啦”

“孩子要出院了,我听了特别高兴,医疗费也得结算一下。”昨天上午10点半,天泉甜甜干果店老板周西领从许昌赶到了郑州,并在医护人员的带领下,将毛毛的治疗费交清了,还给毛毛买了一些礼物。

毛毛的家人感动得说不出话来,他们握着周西领的手久久不愿松开。

“这是我应该做的,实在没什么。你们

遇到了困难,我应该伸出手帮一把。”周西领说,他还是那句老话,“自己开的干果店尽管规模并不大,但是挣了钱应该多做好事,应该感恩社会。”

“我们可算约好了,3个月后再见面啦。”周西领说,第二次手术的费用他愿意全包了,“只要孩子用钱了,一个电话我还会送过来”。

# 高考不足60天, 给你不止60分

## 红旗老师全科单模块教学法助你考前冲刺无忧

赵红旗老师,1990年毕业于北京航空航天大学,全国著名高考教育专家,考前心理辅导专家,致力于高中教学数十年,2013年,担任“郑州晚报红旗高考实验班”班主任。独创高中模块式教学法多年来冲刺效果明显,帮助无数高三学生圆梦理想大学。2012年,红旗老师孩子保送北京大学;2013年春节前指导三名弟子通过清华大学保送考试。



### 全科单模块教学法, 让你天天能提分

举措一

红旗老师研发的单模块教学法,是将高考各科所有知识点对应高考中的分数、题型等进行了详细的规划。以数学为例,系统地将高考中需要掌握的数学知识划分成了24个模块,然后运用闯关的游戏规则,在系统中进行记录,每一个整体模块又会对应几个甚至十几个小的知识点,系统会具体到相关的题目让你来反复演练,最后测试掌握过关。家长带孩子报名时需带着试卷及成绩做详细测试,清晰地认识自己掌握了多少模块、需要补多少模块。

### 决胜高考之数学压轴题公益讲座预约报名中……

举措二

为了配合高三考生的最后一搏,也为了详细展示模块教学法在单科知识点中的效果,红旗老师决定于4月21日开设数学压轴题专题讲座。

**主讲内容:**考前40天数学整体规划考点、重点解析  
数学压轴题如何用模块教学法攻克

即日起接受高三家长与考生预约报名,名额有限,报满为止!

咨询报名地址: 华山路中原路交叉口南50米红旗高考实验班  
咨询预约电话: 0371—67658956 67950899